

Smo sredi datumov, ki obeležujejo pomembne prelomnice v naši zgodovini: 4. in 22. julij. To so bili trenutki pomembnih odločitev za slovenski narod in s tem tudi vseh narodov in narodnosti Jugoslavije, po-

bodno prihodnost, odločitve, ki so povezale dolga obdobja zatirane ljudi, delavce, kmete, da so se uprli in udarili po sovražniku. Samo dobra dva tedna kasneje, 22. julija, se je razplamtel vstaja slovenskega naroda.

in zatirani, a KPJ pod vodstvom tovariša Tita je zrasla v organizacijo, sposobno za organiziranje in vodenje oboroženega boja. Med ljudmi je že samo beseda Tito izžarevala novo spodbudo in trdno voljo doseči cilj,

bila ustanovljena tudi Molniška četa, akcije proti okupatorju so se vrstile, še bolj zagrižen je bil boj proti domačim izdajalcem. Spomnimo se znanih bitk na Orljem, na Jančah, Tujem grmu, Pugledu, Urhu in še mnogih drugih.

V teh dneh, ko proslavljamo oba pomembna datuma dogodkov iz naše revolucije, bijemo pomembno gospodarsko bitko za stabilizacijo, ter s tem za nadaljnji razvoj samoupravljanja in trdnejši vsestranski razvoj. Ne le s proslavami, temveč z dejanji, z novimi delovnimi uspehi bomo še posebno mladi, proslavili te slavne dni naše revolucije in tako še odločneje pokazali, da je ni zapreke, prek katere ne bi mogli iti, da je ni sile, ki bi strla brastvo in enotnost narodov in narodnosti Jugoslavije in vse druge pridobitve naše revolucije.

Že davno smo se odločili, po kateri poti bomo šli in odstopanja od začrtanega ne poznamo.

JELKA HRZENJAK,  
sekretarka OK ZSMS



## SREDI ZGODOVINSKIH DATUMOV

membni trenutki za naš nadaljnji zgodovinski razvoj, saj načela njih odločitev uresničujemo še danes in sta njih nadaljnje uresničevanje najodgovornejša naloga in obveznost današnje mlade generacije.

Pred trinštiridesetimi leti, 4. julija, so bile sprejete odločitve CK KPJ, trdne, neomajne in prežete z vero v lepšo in svo-

Naša domovina se je spremenila v krvavo bojišče, v deželo trpečih, a ponosnih ljudi, odločenih, da se bodo bojevali do končne osvoboditve, pa naj je bila cena zanjo še tako visoka. V vedno hujših bojih in spopadih so padali največji rodoljubi in sinovi naše domovine. Boj je bil vedno trši. Napredni delavci in komunisti so bili vedno bolj preganjani

ki je bil zastavljen, cilj, ki je vsa leta okrutne vojne živel v ljudeh in so bili zanj pripravljani na vsakršno žrtv, na vsakršno odpoved.

Rdeče Moste, občina naprednih delovnih ljudi, so bile tedaj že vsestransko pripravljene. Imele so dobre in močne komuniste, zavedne delavce. Prav v teh julijskih dneh, 13. julija, je



## Že pesem odmeva, že klasje zori...

Njive že valovijo v zlatem klasju, očem so že vidni sadovi jesenske in spomladanske setve. Koliko bomo imeli zrnja v kaščah, pa je seveda odvisno tudi od odločilnega obdobja uspešnega pospravlja, pred katerim smo. Že v prejšnji številki Nsk smo pisali, da ima TZO Dobrunje že vse pripravljeno, da bo žetev racionalna in odkup zagotovljen. Sedaj potrebujemo samo še več sreče pri vremenu, kot smo jo imeli doslej.

Ob pšenici, za katero ima TZO Dobrunje tržno obvezo 150 ton, je bilo po načrtu spomladanske setve posejanih še 50 ha ovsa, 200 ha koruze za zrnje in 335 ha za silažo, 160 ha vrtnin, 510 ha krompirja in 670 ha krmilnih rastlin.

Na sliki: Naša polja vse bolj postajajo njivice, ki pa zaradi dobre obdelave, pridnosti in umnosti obdelovalcev dajejo lepe rezultate (Foto: D. G.)

**NAŠA SKUPNOST**  
glasilo SZDL ljubljana moste-polje

10. JULIJ  
13. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXV. LETNIK

### ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE O OSNUTKU DOLGOROČNEGA RAZVOJA

## So cilji postavljeni nerealno?

»To je zbirka želja za naslednjih petdeset let in ne petnajst. Morali bi se odločiti, kaj je prednostno, kaj je nujno, upoštevati bi morali sedanjost in prihodnjo situacijo.« To tehtno mnenje, ki je bilo v razpravi, včasih tudi z drugimi besedami, vendar z enakim pomenom, še večkrat ponovljeno, je na seji zboru združenega dela 27. junija povedal delegat III. konference delegacij — Žito Ivan Vukman.

V obravnavi je bil namreč osnutek dolgoročnega plana občine in mesta za obdobje 1986-1995/2000, ki so ga že pred zbori občinske skupščine preresetali tudi vsi pristojni organi, sveti in komisije. Gradivo je doživelo plaz pisnih pripomb, nekaj jih je bilo povedanih tudi na seji zboru združenega dela, manj pa na zboru krajevnih skupnosti. Osnutek je delegatom razložila Nina Jevšnik, predsednica komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj, ki je opisala njegove glavne značilnosti, kot tudi vprašanja, ki so v tem dokumentu še odprta.

Delegat Žita Ivan Vukman je osnutku očital tudi to, da je v njem premalo pozornosti namenjene bančnemu sistemu in posameznim panogam industrije. Spraševal je tudi, ali je razširitev brniškega letališča res potreba ali le želja. Glede industrije je bil podobnega mnenja tudi Stane Tomazič iz II. konference delegacij — Kolinska. Kot pomankljivost pa je navedel še to, da je v osnutku upoštevan le

osrednji del našega mesta, ne pa tudi obrobna naselja. Delegati VII. konference Papirnice Vevče so opazili, da je v gradivu izpuščen zazidalni otok MP7, ki je namenjen investiciji beljene lesovine (to ugotovitev je povedal Marjan Kopecky), delegacija XVI. konference SCT pa je opozorila, da je gradbeništvo v gradivu premalo omenjeno, še zlasti v teh razmerah, ko gradbinci tudi zunaj težko pridejo do posla.

Ciril Ernič iz XIII. konference BTC je predlagal, naj bi bila molinska gradnje proste carinske cone in pretovorne dejavnosti njihova delovna organizacija. Predsednica občinske izobraževalne skupnosti Elda Gregorič-Rogelj je sodila, da so cilji na področju osnovnega šolstva preveč ambiciozni, nerealni. Od lkje neki naj bi vzeli denar za 30 novih šol, se je spraševala. Da je v gradivu preveč govora o drugih dejavnostih, premalo pa o industriji, je ocenil tudi predsednik občinske skupnosti za zaposlovanje Janez Kržmanec. »Kar naprej govorimo, kako gospodarstvo zaostaja za plani, kako je obremenjeno. Vse to je odveč govorjenje. Edina prava pot je več ustvarjati,« je dodal. Tudi 0,6-odstotna rast zaposlovanja je nerealna, saj ne bomo taako hitro širili in posodabljali industrije, da bomo lahko na leto zaposlili 150 novih delavcev.

(Nadaljevanje na 2. strani)

### S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

## Vrhunski šport pod prešo stabilizacije

V torek 26. junija je predsedstvo občinske konference SZDL obravnavalo tudi program nadaljnjega razvoja kolektivnega vrhunškega športa v občini in mestu s poročilom o opravljenem delu.

Podlaga za obravnavo je bil letošnji debakel slovenskega vrhunškega športa, zlasti kolektivnih športnih panog, o čemer je že konec aprila razpravljalo predsedstvo mestne konference SZDL ter oblikovalo stališča in sklepe, po katerih naj bi v ljub-

ljanskem telesnokulturnem prostoru pričeli s takojšnjo akcijo družbenopolitičnih in telesnokulturnih organizacij za reafirmacijo vrhunškega športa, ker ljubljana vrhunski šport pač potrebuje. Ko je v stališčih in sklepih MK

SZDL razpravljal svet za telesno kulturo pri konferenci SZDL naše občine in stališča MK SZDL v celoti podprli, je ugotovil, da smo v obravnavano problematiko močno vključeni tudi z našimi vrhunskimi kolektivnim športom, saj so izpadli košarkarji in nogometaši Slovana iz druge, rokometarji pa iz prve zvezne lige. Zato je svet sklenil pripraviti (nadaljevanje na 6. strani)

## Razprava podaljšana do jeseni

V javno obravnavo je dan osnutek dolgoročnega plana občine in mesta Ljubljana za obdobje 1986-1995 — 2000 z urbanistično zasnovo mesta Ljubljana. Dokument je nastal dolgo let z mnogimi razpravami in strokovnimi usmeritvami bodočega razvoja Ljubljane in ga bolj poznamo pod delovnim naslovom »Ljubljana 2000«.

Že prve razprave o osnutku tega dokumenta pa so pokazale, da je osnutek še vedno dokaj nedodelan in neuravnotežen ter tako potreben temeljite vsestranske razprave in dodelave. Zato je predsedstvo MK SZDL predlagalo javno razpravo podaljšati do 15. oktobra. Prav tako je predlagalo tudi predsedstvo naše občinske konference socialistične zveze, ko je osnutek obravnavalo, ter pozvalo krajevne skupnosti in delovne organizacije, da tudi v poletnih mesecih in v septembru organizirajo razprave ter zberejo čimveč mnenj in pripomb na osnutek dolgoročnega načrta razvoja občine in Ljubljane.

(nadaljevanje na 2. strani)

Moščanska kronika, Moščanska skupnost, Naša skupnost, Delegatska tribuna v umetniški priloga 25. MAJ, 25 let. Z mladostnim zanosom, vedno bolj izurjenim peserom in vedno širšim krogom stalnih in občasnih sodelavcev so popisani listi našega glasila, glasila občinske konference socialistične zveze.

Štefan Trobiš, Bogdan Šturm, Slavko Gerlica, Milan Pritekelj in sedaj ponovno Slavko Gerlica so z vsa uredniško odgovornostjo 25 let soustvarjali in še vedno soustvarjajo Našo skupnost.

Glasilo, ki že dolgo presreča »enostavno reprodukcijo«, kot bi zapisali v ekonomskem jeziku, je težko napisati njegovi kvaliteti primerno voščilnico. Glasilo je sooblikovalec javnega mnenja, vesten spremuljevalec gospodarskih in družbenih uspehov in težav, korektni in natančen poročevalec z večine pomembnejših sej in sestankov, kritik in tenkočuten poznavalec človeka. Vse bolj postaja rnaš

neločljivi sodelavec pri odločanju, usmerjanju in spoznavanju razsežnosti dela in družbenih dogajanj.

V zaostrenih gospodarskih in družbenih razmerah sta kratkost in jasnost nujni sestavini dela, pomembni za uresničeva-

vedno bolj organizirano vključuje tudi v informativni sistem občine, mesta in republike in postaja sestavni del vedenj in znanj, nujnih za naš kvalitetni, na znanstvenih osnovah oblikovani razvoj. Omejevanje vseh vrst stro-

cialistične zveze. Umetniška priloga 25. MAJ tako postaja redka pa zato toliko bolj dragocena gost, Delegatska tribuna in njen uredniški odbor pa si prizadeva za čimkrajšim gradivom, vendar tako kvalitetnim, da daje vse elemente za odločanje.

**25 LET**  
Naše skupnosti

**NAŠIH PETINDVAJSET LET**

nje odločitev in — kar v izjemno zahtevnih gospodarskih razmerah včasih pozabljamo — za človeka, soseda, znanca iz sosednje krajevne skupnosti. Človeško toplino in človeka v vseh njegovih razsežnostih pomenijo tudi strani Naše skupnosti. Kot glasilo socialistične zveze se

škov zagotovo ne more mimo glasila in njegovega uredniškega odbora, ki mora zato izpiliti vsako informacijo, vsak prispevek, se povezati z drugimi glasili, uskladiti z Delegatsko tribuno, preverjati svoje usmeritve v svetu za informiranje, predsedstvu in občinski konferenci so-

Za vsemi prizadevanji pa stoji človek, delavec. 25 let skupnega dela in skupnih prizadevanj je zato namenjena prav temu človeku, delavcu.

JANEZ LAH  
predsednik občinske konference SZDL  
Ljubljana Moste-Polje